Tematy prac semestralnych LO IV

Geografia:

Omow czynniki ksztattujgce temperature powietrza.

Historia:

"Ztoty wiek" Rzeczypospolitej (czasy Jagiellondw: polityka, gospodarka, kultura)
Jezyk polski

Przedstaw postawe szlachty polskiej w literaturze XVII i XVIII wieku w literaturze barokowej i
oswieceniowej.

( wypracowanie - minimum 300 stéw)
Jezyk angielski:
SKEADANIE REKLAMACIJI (E-MAIL)

Kupite$/kupitas przez Internet uzywany przedmiot, ale nie jestes z niego
zadowolony/zadowolona. Napisz e-mail do sprzedajgcego.

o Okresl, co i kiedy kupites/kupitas.

o Podaj powdd swojego niezadowolenia.

o Opisz problem zwigzany z dostawg zakupu.

o Opisz szczegdtowo swoje oczekiwania i wyraZz nadzieje na rozwigzanie problemu.

Rozwin swojg wypowiedZ w kazdym z czterech podpunktéw. Dtugosc tekstu powinna wynosic¢ od 100 do 150
stéw. Oceniana jest umiejetnosc¢ petnego przekazania informacji, spéjnosc i logika wypowiedzi, bogactwo
jezykowe oraz poprawnosc jezykowa.

Biologia:

Budowa i funkcje uktadu oddechowego cztowieka, wentylacja i wymiana gazowa.

Chemia:
Scharakteryzuj wybrane metody utrwalania zywnosci.
Fizyka:

Do opracowania oba zagadnienia:
1. Zasady dynamiki Newtona. Co opisujq i do czego sie odnosza.
2. Ciato o masie m, na ktére dziala stala sita wypadkowa F, porusza sie ze statym

przyspieszeniem a, ktére zgodnie z drugg zasada dynamiki mozemy obliczy¢ dzielac site



przez mase. Uzupelnij tabele uwzgledniajac dane zawarte powyzej jak rowniez w tabeli.

Wymagane obliczenia.
Lp F m a
1 2 kg 8 m/s?
2 10N 4 kg
3 500 g 30 m/s?
4 0,03N 5 m/s?
5 5N 10 kg
6 12N 16 m/s?
Matematyka:

Zadanie 1 (1pkt.)

B — 7

Funkeja jest okreslona wzorem f(z) = .
ja f ] flz) 321

dla kazdej liczby rzeczywistej x.

Podaj warto$¢ funkcji f dla argumentu rownego 1.

Zadanie 2 (2pkt.)
Rozwiaz réwnanie
r+3  x
r—1 2z-2

Zadanie 3 (1pkt.)

Podstawy trapezu prostokatnego ABC'D maja diugosci: |AB| = 8 oraz |C'D| = 5. Wysokosé AD tego trapezu
ma dlugoéé /3 (zobacz rysunek).
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Ile wynosi miara kata ostrego ABC?

Zadanie 4 (1pkt.)



W kartezjanskim ukladzie wspolrzednych (z,y) zaznaczono kat o o wierzchotku w punkeie O = (0,0). Jedno
z ramion tego kata pokrywa sie z dodatnia pélosia Oz, a drugie przechodzi przez punkt P = (-3, 1) (zobacz
rysunek).

Ile wynosi tg kata alfa?

Zadanie 5 (1pkt.)
W Kkartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x, y) odcinek o koncach A = (—4, 7) oraz
B = (6, —1) jest $rednicg okregu O. Podaj rownanie okregu O.

Zadanie 6 (2pkt.)

Punkty A = (80, —1) i B = (—6, —19) sa wierzchotkami trojkata prostokatnego ABC. W tym
trojkacie kat przy wierzchotku C jest prosty. Podaj wspolrzedne $rodka okregu opisanego na
tym trojkacie.

Zadanie 7 (1pkt.)
Okrag o $rodku S1 = (2, 1) i promieniu r oraz okrag o §rodku S2 = (5, 5) i promieniu 4 sg

styczne zewngetrznie. Podaj promien tego okregu.

Zadanie 8 (1pkt.)
Obrazem prostej 0 roéwnaniu y = 2x + 5 w symetrii osiowej wzgledem osi Ox jest prosta.

Podaj réwnanie tej proste;.



